



失落的英格兰球迷

英格兰“死”得屈辱

■ 酷评

马邦杰

英格兰在足球战场上总是高调出征，“死”得离奇。这次世界杯申办大战也不例外，只是还有更多屈辱的味道。

英国媒体最近连续两次对国际足联曝光揭短，外界一致认为他们已经严重影响了英格兰申办2018年世界杯的前景。在国际足联进行投票表决前夕，英格兰“明星三人组”——威廉王子、首相卡梅伦和球星贝克汉姆，飞抵苏黎世进行火线危机公关。卡梅伦和贝克汉姆

下飞机后，就马不停蹄地直接赶到国际足联总部。随后便是一连串的拜会和请客吃饭。

他们感觉已经挽回了颓势。贝克汉姆对外界乐观地说，他和好几个国际足联执委进行了会谈，对方都承诺不会因英国媒体的冒犯而记恨英格兰申办团队，表示要实事求是地投票，不会挟私报复。

但在投票之前，俄罗斯体育部部长、国际足联执委穆特克告诫英格兰团队：别瞎忙活了，你们已经出局了。他透露：国际足联执委会是个大家庭，英国媒体迫使他们其中的两名被解职，其他委员同时也感到自己的权威遭到了侵犯，所以他们会惩罚英格兰。

他们果然出手了。在投票表决中，英格兰只得到了两票，其中一票是自己人汤姆森的，另一个支持他们的是国际足联高层公认的正人君子——来自日本的小仓纯二。小仓很早以前就表示，他的选票会投给他认为最适合举办世界杯的申办者。

英格兰就这样屈辱地出局了。在两份国际足联组织的评估报告中，英格兰得分都是最高的，他们被公认是最出色的。另外，他们陈述现场的阵容也是最豪华的，陈述也是最完美的。但这一切都无济于事。

让英格兰团队感到无比愤怒的是，他们

被欺骗了。团队首席执行官、曾经指责BBC不爱国的安森说，有些执委私下表示要支持英格兰的。他说：“当他们看着你的眼睛许诺什么时，你会相信他们不会食言，而很明显，实际情况不是这么回事。”

英格兰团队国际部主任戴恩曾经搭乘国际航班多达116次，到世界各地游说那些国际足联执委。结果，他的努力换来的是无比的愤怒。

他说：“这真让人伤心欲绝。我现在实在没有心情谈论这个。我活到现在没看到世界杯在英格兰举行过。我希望我们能改变这点，但显然现在还不是时候。”

英格兰上次申办2006年世界杯时，开始也非常高调，最后也是第一轮就被淘汰，那次他们得到了3票，比这次还多一票。

那次失败之后，英国国会专门写了一份备忘录，总结教训。备忘录说：“英格兰申办2006年世界杯最重要的教训是：外在的因素以及国际体育政治总能左右最后的结果。因此，申办大型体育赛事从本质上讲永远是个风险很大的买卖。这是一个我国其他体育项目和体育组织都不能忽略的教训。”

但这次，他们显然把这个教训抛到了九霄云外。

洛阳晚报华辉地产队选拔赛落子

28名棋手争夺两个出线权



小将孙启睿在比赛中。

□ 记者 周中全文/图

洛阳晚报华辉地产围棋队选拔赛昨日在洛阳市围棋俱乐部落子，28名棋手为两个晚报杯全国业余围棋锦标赛的出线名额展开了争夺。

参赛棋手中有一些是从北京、天津等地的道场专程赶来参赛的，洛阳市围棋俱乐部冯伟三段的十余名弟子也参加了争夺。比赛共进行7轮，昨日进行了前两轮的比试，7名棋手获得两连胜。来自北京马晓春道场的小将孙启睿是昨天上午八时才赶回家乡洛阳的，九点就参加了比赛。旅途的辛苦并没有影响到他的状态，昨日他顺利地取得两连胜。陈刚是洛阳“四大金刚”中唯一参赛的棋手，第二轮比赛，他在收官阶段被对手出棋，好在前面优势太大，最终以3/4子惊险过关。

今天将进行3轮比赛，明日进行最后两轮比赛，将最终确定出线棋手。

亚残运会火种成功采集

12月3日，采火使者阿迪兰(左)和周嘉威成功采集亚残运会火种后展示火炬。当日，广州2010年亚洲残疾人运动会火种采集仪式在北京中华世纪坛举行。两名采火使者分别是来自新疆特殊教育职业中学的学生阿迪兰和广州亚运会三枚金牌得主游泳名将周嘉威。

(新华社发)



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

